



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 8. srpnja, svete Mise biti će u svetištu u 8 11 sati, te u Stubici u 9.30.

Idući petak je prvi petak. Sveta ispovijed biti će pola sata prije jutarnje svete mise, tj. u 7.00 sati.

Probe:

Vrelo života - četvrtak - 20.30
Plamen ljubavi - subota - 20.00
Plavi anđeli i gitaristi - subota - 10.30
Tamburaši - utorak - 20.00
Mali folklorasi - petak - 19.30
Veliki folklorasi - petak - 20.30

Molimo sve sudionike da obavezno dođu na svoje probe kako bi se što bolje pripremili za koncert u Zvirovićima, u nedjelju, 8. srpnja u 20.00 sati.

Talijansko selo HORIZONTI MIRA od 09. 07. do 20. 08. 2012. u svojim prostorijama u Zvirovićima organizira TEČAJ OSNOVA INFORMATIKE na kompjuteru. Tečaj će se najvjerojatnije održavati dva puta tjedno i namjenjen je uzrastu od 5. do 8. razreda osnovne škole, dok je broj polaznika ograničen na 15, jer toliki broj laptopa trenutno ima na raspolaganju. Upis i sastanak sa zainteresiranom djecom, uz obavezno prisustvo nekoga od starijih iz obitelji ili skrbnika, biti će održan 09. 07. 2012 u 18.30 sati u prostorijama sela HORIZONTI MIRA u Zvirovićima. Tečaj je BESPLATAN. Za dodatne informacije možete se obratiti na broj tel. (036) 819-215 ili 063 048 363 (Mič).

KONCERT U ZVIROVIĆIMA - SPORTSKA DVORANA:

Organiziraju: Horizonti mira - nedjelja, 08. srpnja u 20.00 sati
Na čelu organizacije: *Nazarena Roncato i Tonino Catalano*

Nastupaju: "Gioia sia" ("Neka bude radost") - domaći sastav H K U D "Studencića" župe Studenci:
"Izvor", Veliki folklorasi, Mali folklorasi, tamburaši "Zlatno srce"
Crkveni zborovi župe Studenci:
"Vrelo života", "Plamen ljubavi", "Plavi anđeli"

Organizatori pozivaju sve naše župljane, djecu, mlade i stare da dođu i pridruže se ovoj zajedničkoj radosti kroz pjesmu i ples. Dođimo, podržimo ovo zajedništvo, radost, igru, svoju djecu, mlade i sve koji pjevaju na slavu Božju, te nakon koncerta ostanimo skupa!

DOBRO DOŠLI!

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik
Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište III. ♦ br. 27/2012 (124) ♦ 1. srpnja 2012. ♦ Liturgijska godina - B

13. NEDJELJA KROZ GODINU

Talita kum - Djevojko, ustani!

**Što
bučite i
plačete,
dijete
nije
umrlo,
nego
spava!**



Čitanje knjige Mudrosti

Bog nije stvorio smrt niti se raduje propasti živih. Već je sve stvorio da sve opstane, i spasonosni su stvorovi svijeta, i u njima nema smrtonosna otrova. I Podzemlje ne vlada zemljom, jer pravednost je besmrtna.

Jer Bog je stvorio čovjeka za neraspadljivost i učinio ga na sliku svoje vlastite naravi. A đavlovom je zavišću ušla smrt u svijet i nju će iskusiti oni koji njemu pripadaju, besmrtnosti.

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio

*Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio
I nisi dao da se raduju nada mnogom dušmani
Gospodine, izveo si mi dušu iz Podzemlja
Na rubu groba ti si me oživio*

*Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi
Zahvaljujte svetom imenu njegovu
Jer samo za tren traje srdžba njegova
A cio život dobrota njegova
Večer donese suze
A jutro klicanje*

*Slušaa, Gospodine, i smiluj se meni
Gospodine, budi mi na pomoć
Okrenuo splać moj u igranje
Gospodine, Bože moj, dovijeka ću te hvaliti*

Uprava "Studenčice"

ima svoje sastanak u srijedu, 3. srpnja, u 21.00 sat radi dogovora za što bolju pripreu koncerta u Zvirovićima koji slijedi u iduću nedjelju. Molim da se svi odazovu vom pozvu.

Župni zbor "Vrelo života"

pjevat će redovno na nedjeljnim svetim misama u 11 sati. **Dječji zbor Plavi anđeli i gitaristi** pjevat će i svirati na nedjeljnim svetim misama u 8 sati.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo! Kao što se u svemu odlikujete - u vjeri, i riječi, i spoznanju, i svakoj gorljivosti, i u ljubavi svojoj prema nama - odlikujte se i u ovoj darežljivosti.

Ta poznate darežljivost Gospodina našega Isusa Krista! Premda bogat, radi vas posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite.

Ne dakako: drugima olakšica, vama oskudica, nego - jednakost! U sadašnjem trenutku vaš suvišak za njihovu oskudicu da jednom njihov suvišak bude za vašu oskudicu - te bude jednakost, kao što je pisano: Nije ništa preteklo onome koji bijaše nakupio mnogo, a niti je nedostajalo onome koji bijaše nakupio manje.

Riječ Gospodnja!

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: "Kćerka mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!" I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom. "Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?" Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: "Ne boj se! Samo vjeruj!" I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: "Što bučite i plaćete? Dijete nije umrlo, nego spava." A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratice pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: "Talita, kum!" što znači: "Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!" I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku.

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak, 2.7. - Sv. Liberat

7.30: Urban Šimović za pok. roditelje BOŽU i KATU, te braću i sestre.

***7.30:** Drago Kozina za pok. kćer ANU i sve pokojne iz obitelji

Utorak, 3.7. - Sv. Toma, apostol

7.30: Mara Šimović za pok. roditelje ŠČEPU i IVU Sušić, te braću, sestre i nevjeste

Srijeda, 4.7. - Sv. Elizabeta Portugalska

7.30: Nevenka Luburić za pok. brata MIRKA

***7.30:** Darinka Luburić za pok. roditelje MATU i VIDU, bratića MATU i ost. pok. iz obitelji Buntić

Četvrtak, 5.7. - Sv. Ćiril i Metodije

7.30: Krešo Jurković za pok. oca IVANA i majku STANU

Petak, 6.7. - Prvi petak

7.30: Marica Marinčić i Matilda Luburić za pok. PERU Marinčića

Subota, 7.7. - Sv. Vilibal

7.30: Vida Petković za pokojne: MATIŠU, VILIMA i don ZDRAVKA

***7.30:** Željka Buntić za pok. muža MATU

Nejdjelja, 8.7. - 14. KROZ GODINU

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Stubići

11.00 Misa u svetištu

KONCERT U SVETIŠTU MLADIH IZ NJEMAČKE

U subotu, 14. srpnja, u 20.00 sati u našoj župi održat će koncert duhovnih pjesama mladi iz Mulheima kod Koelna. Na tom koncertu sudjelovat će i naši mladi "Plamen ljubavi", "Vrelo života" i dječji sastav "Plavi anđeli".

Pozivamo sve da dođu, poslušaju i pridruže nam se te večeri na zajedničkom susretu s mladima iz Njemačke. Oni dolaze sa svojim župnikom Mafredom Schwarnerbergom.

ČITAČI:

Nedjelja - 8. srpnja

Svetište - sveta misa u 8.00:

- Ana Šimović
- Ivica Luburić

Svetište - sveta Misa u 11.00:

- Ana Kraljević
- Franjo Dragičević

MINISTRANTI:

Nedjelja, 8. srpnja

Župna crkva u 8.00 sati:

Danijel Karamatić, Andrijano Džeko, Zarko Lauc, Zvonimir Jurković

Župna crkva u 11.00 sati:

Ante Miličević, Domagoj Jurković, Matej Luburić, Nikola Lauc, Matej Dragičević

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

Crkveni brak žele sklopiti *Josip Kapular*, zakoniti sin Ivica Kapulara i Danice r. Brajković iz Zvirovića i *Tatjana Marić*, zakonita kći Željka Marića i pok. Ankice r. Jurić iz Zenice, nastanjena u Šuškovom naselju, župa Domaovići. Vjenčanje je predviđeno 7. srpnja 2012. u župi Domanovići. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenačnje dužan je javiti ovom župom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

Crkveni brak žele sklopiti *Josip Brkić*, zakoniti sin Ivana Ivića Brkića i Davorke r. Kozina iz Studenaca i *Marina Vukoja*, zakonita kći Vidaka Vukoje i Mile r. Mikulić iz Medovića, župa Ledinac. Vjenačanje je predviđeno 14. srpnja 2012. u župi Ledinac. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovom vjenačnje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.